

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do Ogłoszenia informacyjnego – Konsultacje publiczne – Oznaczenia geograficzne produktów z Japonii**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 217 z dnia 1 lipca 2020 r.)

(2020/C 219/12)

Strona 38, tabela, wiersz 7, nr 6, kolumna 2:

zamiast: „ヤマダイかんしいよ / かんしよ”,

powinno być: „ヤマダイかんしよ / いかんしよ”.
